
　　利用したいと思いますか。

　①主に利用しているＳＮＳ　

　②市がＳＮＳを始めた場合
　　ＬＩＮＥ　　Ｆａｃｅｂｏｏｋ　　Ｔｗｉｔｔｅｒ　　その他（　　　　　　　　　）

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　情報収集しない

　　利用したい　　　　　利用したいとは思わない　　　　　　　　裏面へ

２．あなたがよく利用する市内の公共施設（図書館、公民館など）は何
　　ですか。（（　　　　）内に記入）

（　　　　　　　　）　（　　　　　　　　）　（　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）　（　　　　　　　　）　（　　　　　　　　）

４．あなたが市の行政情報を収集する際に利用するものは何ですか。
　　（あてはまるものすべてに○。その他の場合は（　　　）内に記入）

広報しろい　　市のホームページ　　自治回覧　　掲示板　　無線放送　　

くらしの便利帳　　市役所などの窓口　　新聞・タウン誌　　家族や近所の人に聞く

５．あなたが主に利用しているＳＮＳ（インターネットを利用して人々と

　　（あてはまるものすべてに○。その他の場合は（　　　）内に記入）

求職者

　　交流できるサービス）は何ですか。また、市がＳＮＳをはじめた場合、

白井市民アンケート(案）
（市民と市の情報の双方向の提供について）

　②性別（いずれかに○）

男性　　女性

（　　　　　　　　　）

10代 　20代 　30代 　40代　 50代 　60代　 70代 　80歳以上

　③お住いの地域（（　　）内に記入）　（例）根、清水口、富塚、桜台

　市の行政運営を総合的かつ計画的にすすめていくための『白井市第５次総
合計画』において、市民と行政が双方向の情報の流れをつくり、まちの情報
を共有していくことをまちづくりの進め方の１つとして定めています。
　このことから、市では情報の整理及び共有の具体的な指針となる『白井市
情報提供計画』の策定をすすめているところです。
　つきましては、「市民が知りたい市の情報」と「市民が市に発信したい情
報」を把握したいことから、アンケートにご協力くださいますようお願いい
たします。

　①年齢（いずれかに○）

１．あなたについて

３．あなたの家族にあてはまる方はいますか。
　　（あてはまるものすべてに○）

乳幼児　　小・中学生　　高齢者（６５歳以上）　　身障者　　要介護者



ご協力ありがとうございました。

　　うな点に不安や不満を感じますか。
　　（あてはまるものの番号すべてに○。その他の場合は（　　　）内に記入）

①　個人情報が流出する危険性がある

②　パソコンなどの情報機器を利用できる人・利用できない人との格差

③　パソコンなどの操作が不慣れなため、情報の入手・手続きなどができない

⑤　機器の購入や通信費などの経済的負担が増大する

　　が生じる

⑥　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

⑦　特にない

９．市民と市の双方向の情報の流れをつくるにあたって、あなたはどのよ

④　入ってくる情報が多く取捨選択が難しい

１０．その他ご意見などがございましたらご記入ください。

②　商業施設などの人が集まる場所での情報提供

③　ホームページなどインターネットを活用した手段を充実させる

④　市民と市職員の交流の場をつくる

⑤　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

８．市民と市が双方向の情報の流れをつくるために、今後、市がどのよう
　　な点に力を入れるべきだと思いますか。
　　（あてはまるものの番号すべてに○。その他の場合は（　　　）内に記入）

①　市広報誌などの配布物を充実させる

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　

７．あなたが市へ発信したい情報は何ですか。（例　道路の損傷など）
　　（（　　　）内に記入）

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

６．あなたが市から発信してほしいと思う情報は何ですか。
　　（あてはまるものすべてに○。その他の場合は（　　　）内に記入）

健康　　防犯・防災　　仕事　　子育て　　地域活動　　イベント

サークル活動　　ボランティア活動　　趣味・娯楽　　歴史

その他（　　　　　　　　　　　）　　特になし　　　　


